     20 июля 2017 года по адресу: г. Ульяновск, пер. Кузнецова, д.16 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

     На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о несоблюдении работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов; 
2. Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
3. Рассмотрение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных одиннадцатью работниками отделения.
     По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. Материалы проверки, свидетельствующие о несоблюдении работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, рассмотреть на заседании Комиссии по выходу работника из больничного.  
2. Установить, что сведения, представленные работником являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовано управляющему отделением применить к работнику конкретную меру ответственности;
3. Установить, что сведения, представленные девятью работниками являются достоверными и полными.
4. Установить, что один работник предоставил неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Комиссия рекомендовала управляющему отделением указать работнику на недопустимость представления работодателю неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
5. Установить, что полнота и достоверность сведений представленные двумя работниками на себя и своих супругов вызывают сомнения, назначить проверку полноты и достоверности представленных сведений. 
